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28.

29.

30.

a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgilat sordn kapott optimdlis t4b-
1ébdl a dual feladat megoldasat is frjuk fell

2z, +z3 +x4 <60
2.”[31+.’L'2 +2ZD4 S 60

Ty —I3 =10 f(x) = —6z1 — 323 — 23 — 424 — max .
1 +23)3+25E4 2 50 )
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a masodik feltételre, ill. a célfiiggvény negyedik egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszdmitéssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldédsa és a
feladat dudljinak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit hét egy-
séggel noveljiik!

N

a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgalat sordn kapott optimdélis t4b-
labdl a dudl feladat megolddsét is frjuk fel!

2r1 42, +z4 240
z3 +2z3 +z4 <40
Ty —23 =10 f(x) = =32y — 225 — B3 — 474 — max .
2z, +x34+2z4 <60
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre, ill. a célfiiggvény elsé egyiitthatdjaral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a fela-
dat dudljinak a megoldésa, ha a célfiiggvény mindegyik egylitthatojit 6t egységgel
noveljiik! -

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgilat sordn kapott optimélis t4bldbdl
a dudl feladat megolddsét is frjuk fel!

z143xs +z3 +zs <120
% +3 <120 ' g
To 4T3 +x4 =100 f(x) =821 4223 +5x35+324+525 — max .
Ty +2$3 +21:4+3£L'5 = 280
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatdjiral

¢) Varidnsszamitdssal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljdnak a megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit két
egységgel noveljiik és a b kapacitdsvektor helyett a b’ = [75;100; 75; 150]* vektort
vessziik figyelembe!
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31. Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis t4bldbdl
a dudl feladat megolddsdt is irjuk fell ’

z1+3z2+23 +zs <100
i} +23 S 120
2z +z3+2z4+3z5 = 280 f(x) =521 +2z2+3z3-+324+225 — max .
z1 +zs +z4 - =100 , '
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény elsd egyiitthatdjiral

¢) Varidnsszamitéssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dudljinak a megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjdt hirom
egységgel noveljiik és a b kapacitdsvektor helyett a b’ = [150;200;350; 150]* vektort
vessziik figyelembe!

N

32. Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimaélis t4bldbdl
a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

z1+3z2+73 +zs <100
2z tzotz3 +24 < 330

2:13'1 +.’E3+2(E4+3.’E5 = 270 f(X) = 5.’51 +2$2 +3$3 +4CL‘4 +2$5 -— max .
21131 +T2 +x4 =110
) x =20 ‘

b) Végezziink é.vi.-t az elsd feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatdjéra!

c) Varidnsszamitdssal dontstik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a fela-
dat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjit 6t egységgel
né&veljiik!

33. Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis tdbl4bdl
a dudl feladat megolddsét is irjuk fell

z1 +z3 <120
z1 +z2+z;3 +3zs <100 | .
z1 +z4 +zs =100 f(x) = 5z1 4225 + 423 +424 +225 — max;
221+3z9+w3+22,4 = 250
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatdjira!

c) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dualjdénak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit négy
egységgel nveljitk!
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34.

35.

36.

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sorén kapott optimdlis t4blgbél
a dual feladat megolddsdt is frjuk fel!

z1+3z2 +z3 +zs <100
T3 +zs <130
3z, +2z342z4+25 = 300 f(x) = 61 +225 4+ 423+ 324 + 425 — max.
T2 +T3 +z4 =120
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény 6t5dik egyiitthatéjsral

¢) Varidnsszamitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljénak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit négy
egységgel néveljiik!

Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapo/tt optimdlis tabldbdl
a dudl feladat megolddsét is frjuk fel!

z14+3z2+323+224 <90
2:171+3.172+2.’1?3+2$4 S 92

z14+2x5+223 +x4 =50 f(x) = 621 + 823 + 2235 + 374 — max.
Ty 4T, +z4 =38
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény elsé egyiitthatéjaral

- ¢) Varidnsszamitéssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a

feladat dudljinak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat hat egy-
séggel noveljiik!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsglat sordn kapott optimdlis tabldbél
a dual feladat megolddsat is frjuk fel!

T1+4224+3x3 +z4+225 =T0
T1+3zy+H4r34224 45 < 40 ' :
22146z, +4r3+224+225 < 80 f(X) =521 41925 + 1625 + 824 +Tzs — max.
T1+6z24+3234+224+225 =T6
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célftiggvény mdsodik egyiitthatdjira!

c) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljénak a megoldésa, ha a célftiggvény mindegyik egyiitthatéjst harom
egységgel néveljiik!
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37. Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optim4lis tablabol

38.

39.

a dudl feladat megolddsdt is frjuk fel!

Ty +z3 +ry <24
Z1 +.’122+2.’L‘3+2$4 =24
2z14+2x,+323+224 > 42 f(x) = 321 + 324 + 823 + 8z4 — max.
z1 +z2 > 18
' x >0

b) Végezziink é.vi-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény elsd egylitthatdjdral

c) Varidnsszdmitassal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljénak a megolddsa, ha. a célftiggvény mindegyik egyiitthatéjit négy
egységgel néveljiik!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis tabl4bél
a dudl feladat megolddsat is frjuk fell p
. T1—z2+z3 <50
-3 +zg <38
To+T3 =42

x >0

f(x) = 21 + 323 + bz — max

b) Végezziink é.vi-t a mdsodik feltételre és a célfiiggvény elsé egylitthatéjaral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldasa és a
feladat dualjanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat néveljiik
két egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [70; 50; 60]* vektort vessziik
figyelembe!

Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgédlat sordn kapott optimdlis t4bldbdl
a dudl feladat megolddsat is frjuk fel!

2z1+3z2+z3 <80

Ty +z3 =30 ~
zat+zs > 10 f(x) = 21 + 323 + £5 — max .
x >0

b) Végezziink é.vi-t a mésodik feltételre és a célfiiggvény elsé egyiitthatéjéra!

¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljdnak a megolddsa, ha a célfliggvény mindegyik egyiitthatéjat noveljiik
hirom egységgel, a b kapacitasvektor helyett pedig a b’ = [150; 50; 20]* vektort
vessziik figyelembe!
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40.

41.

42.

Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgalat sordn kapott optimalis t4bldbdl
a dual feladat megolddsdt is frjuk fel!

T1—z2+r3 <50
-3 +z3 <38
To+rgy =42

x >0

f(x) = —21 + 325 + 423 — max

b) Végezziink é.vi.-t a mdsodik feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatdjéral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megoldisa és a
feladat dudljdnak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit novel-
jiik két egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [250;75; 100]* vektort
vessziik figyelembe!

-
Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sorén kapott optimadlis tablabél
a dudl feladat megoldésat is frjuk fel!

Ty +z2 +zz <120

Ty trz =30 _
z1+2z2+3z5 > 100 f(x) =71 + 229 + 273 — max .
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az elsd feltételre és a célfiiggvény els§ egyiitthatéjdral

¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljinak a megoldésa, ha a célfiiggvény elsé és harmadik egyiitthatéjit
ngveljiikk hirom egységgel, a b kapacitasvektor helyett pedig a b’ = [200; 50; 150]*
vektort vessziik figyelembe!

Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat soran kapott optimélis tabldbél
a dudl feladat megolddsat is frjuk fel!

z2+z3 <50
T1 +z2 =110 ! _
r142004zs > 150 f(x) =321 + 825 + 523 — max
x 20

b) Végezziink é.vi.-t az elsS feltételre és a célftiggvény harmadik egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszamitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dualjdnak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat noveljiik
két egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [100; 150;200]* vektort
vessziik figyelembe!
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43. Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sorén kapott optimdlis t4bl4bél

44.

45.

a dudl feladat megoldédsdt is frjuk fel!

zi—zo+z3 < 80
- +z3 <38
Totzrs =42

x >0

F(x) = 2z9 + 323 — max .

b) Végezziink é.vi-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény els§ egyiitthatéjaral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat néveljiik
hirom egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [100; 50; 60]* vektort
vesszitk figyelembe.

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis t4blabél
a dudl feladat megolddsdt is {rjuk fel!
{
T1—Ta+2z3 <14
Ty +.’Z3~.’L‘4 =12 _
ity tze <10 f(x) =321 + 523 + 23 + 224 — max .
x 20

b) Végezziink é.vi.-t a misodik feltételre és a célfiiggvény negyedik egytitthatdjdral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljdnak a megoldédsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat harom
egységgel ndveljiik!

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis tabldbél
a dudl feladat megold4sdt is frjuk fel!

1 +z2 +rye =12

-3 +z3 <10
z14+2z4 +z4 > 20 f(x) =Txy — 3z + 423 + 1124 — max.
1 —z2+2z3 <24
x 20

b) Végezziink é.vi-t a mésodik feltételre és a célfiiggvény harmadik egytitthatdjdral

c) Varidnsszamitdssal dontsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megoldasa és a
feladat duédljdnak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat négy
egységgel ndveljiik! C
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46. a) Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat soran kapott optimalis t4b-

47.

48.

1abdl a dudl feladat megoldését is frjuk fel!

14+3T94+2x3+624+225 < 92
214222 +a3+3z4 +z5 <98
r1+H4z9+223+524 +x5 = 60 f(x) = 5z1+1629 +823+26x4+Tz5 — max.
z1+3z2 +x3+524+225 =90 | i
x >0
b) Végezaiink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véiltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjét harom
egységgel noveljiik!

a) Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgilat sorédn kapott optimalis t4b-
1abdl a dudl feladat megolddsat is frjuk fel!

Ty 4x2+2x3 +x4+3z5 <196
T14+2x9+3x3+2x4+6x5 < 188
Ty +ra+3r3+2r4+bzs =182 ; f(x) = bzy +8z5 +1623 +2824 + 825 — max.
T1+2z9+423 +x4+5r5 = 160 :
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatéjsral

¢) Varidnsszdmitédssal dontsiik el, hogyan vdltozik meg a feladat megoldisa és a fela-
dat dudljdnak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egytitthatdjat két egységgel
noveljiik!

a) Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis tab-
14bél a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

T1+5z5+3z3 +x4+2z5 < 80
T14+3x2+20s +xa +a5 <45
Ty +dze+4rs+2xs +us =40  f(x) = 5zy +18zs + 1623 + 84 + Tzs — max.
z1+5224+3x3 +xa+2z5 =50
x 20

b) Végezziink é.vi-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény elsé egyiitthatéjsral

¢) Varidnsszdmitéssal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a
dudl feladat megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjét két egységgel
néveljitk és a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [150;100;100;150]* vektort
vessziik figyelembe!
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49. a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis t4b-

50.

51.

14bél a dudl feladat megolddsdt is irjuk fel!

2143224223 +ratzs <100
221+5z2+3z3 +zatzs < 150
2214522 +3z3 +ze+2s =150 p f(x) =8z; +1925 +1723 + 924 +625 — max.
z1+5z,+4rs+2z4+2s =100 :
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény stédik egyiitthatéjara!

¢) Veridnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megolddsa és a
dudl feladat megolddsa, ha az f célfliggvény mindegyik egyiitthatéjat két egységgel
csdkkentjiik és a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [150;200; 180;150]* vektort
vessziik figyelembe!

a) Vizsgédljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimdlis t4b-
14bél a dudl feladat megoldasit is frjuk fel! ,

T3 4z 342744325 <60
z14+2z2 +z3+3z4+525 <75
z1 +Ta+2z3 +rs+5zs =50 3 f(x) =5z1 +Tas +8z3 + 1724 + 2125 — max.
1 -{—21‘2 +23+324+525 =60
x >0

b) Végezaiink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatéjaral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megoldasa és a dudl
feladat megolddsa, ha az f celfuggveny mindegyik egyiitthatéjdt hdrom egységgel
noveljiik!

a) Vizsgiljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis t4b-
1dbdl a dudl feladat megoldését is irjuk fel!

T1+2z9423 +zs <100
Totzstzetzs <90

z1 Cdzgtzs =120
x 20

f(x) = 4a; + 229 4+ 5x3 + 224 + 475 —+ Imax.

b) Végezziink é.vi-t az els§ feltételre, ill. a célfiiggvény harmadik egyiitthatéjdral

¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megoldésa és a fela-
dat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit st egységgel
noveljiik!
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52.

53.

54.

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimalis t4bldbdl
a dudl feladat megolddsat is {rjuk fell

T1+3T2 a3 +zs <120

21 +x3 <120
Ty +T3 +x4 =100 f(x) =3z +225+523+324+525 — max .

Ty +2$3+2$4+3$5 = 280

x >0

b) Végezziink é.vi-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény els§ egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljanak a megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit négy
egységgel noveljiik és a b kapacitdsvektor helyett a b’ = [150; 200; 150; 300]* vektort
vessziik figyelembe!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott (;ptimélis tablabdl
a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

r1+3z2+T3 +zs <100
T1 +T3 <120
2z, +z34+224+325 = 280 f(x) = 5z1+222+323+3r4+225 — max .
x1 +zo +z4 = 100 . v .
i x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatéjira!

¢) Varidnsszamitdssal dontsiik el, hogyan vdltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dualjanak a megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat hdrom
egységgel noveljiik és a b kapacitdsvektor helyett a b’ = [150; 200; 350; 150]* vektort
vesszilk figyelembe!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis t4blgbél
a dudl feladat. megolddsét is frjuk fel!

T +z3 <120
ry +z2+73 +3z5 <100
T 44 +x5 =100 f(x) = bxy1+21 +4x3 +424 + 225 — max;
2zx1+3x9+23+274 = 250 o
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény 6todik egyiitthatdjéral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan vdltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dualjinak a megoldasa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit hat egy-
séggel néveljiik!



